
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ РОБОТОДАВЦІВ ОПП «ПЕДАГОГІКА 

ВИЩОЇ ШКОЛИ» ЩОДО ЯКОСТІ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

Анкетування проводилось в період з 26.05.2025 р. по 16.06.2025 р. 

В опитуванні взяли участь 10 роботодавців ОПП «Педагогіка вищої 

школи». 

 

Метою опитування було отримання зворотного зв’язку від роботодавців 

щодо якості освітнього процесу освітньо-професійної програми «Педагогіка 

вищої школи» у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти, 

зокрема оцінювання рівня професійної підготовки випускників, відповідності 

сформованих компетентностей вимогам ринку праці та визначення напрямів 

удосконалення змісту, форм і методів підготовки майбутніх фахівців. 

 

Участь в опитуванні взяли дев’ять представників роботодавців. 

100 % опитаних роботодавців заявили, що вважають підготовку фахівців 

за ОПП «Педагогіка вищої школи» актуальною та необхідною. 

 
Рис. 1. Результати опитування щодо актуальності та необхідності освітньої 

програми «Педагогіка вищої школи» 

 

Крім того, всі опитані роботодавці відмітили, що зазначена освітня 

програма забезпечує формування тих компетентностей, які сьогодні потрібні 

фахівцям для ефективної роботи. 



 

Рис. 2. Результати опитування щодо формування необхідних для ефективної 

роботи компетентностей 

Серед навчальних дисциплін, які пропонують додати роботодавці до 

освітньої програми «Педагогіка вищої школи» для опанування здобувачами 

варто відмітити: Кібербезпеку, Основи статистики, Фінансову грамотність, 

Штучний інтелект в освіті. Частково ці запити вже реалізовані в програмі за 

рахунок вибіркової складової навчального плану ОПП «Педагогіка вищої 

школи». 

 

Рис. 4. Результати опитування щодо доцільності доповнення освітніх програм 

БІНПО новими компетентностями 

У відповідь на питання «Чи залучають Вас до організації освітнього 

процесу у БІНПО?» 100% респондентів підтвердили свою участь. Такий 

результат свідчить про високий рівень залученості здобувачів у процес навчання 

та організаційні питання закладу. Повна згода респондентів демонструє 

відкритість комунікації між адміністрацією та студентами, створює умови для 



активної участі у формуванні освітнього середовища та сприяє розвитку 

відповідальності і мотивації до навчальної діяльності. 

 

Рис. 5. Результати опитування щодо залучення до організації освітнього 

процесу у БІНПО 

Аналіз результатів опитування свідчить, що 100% респондентів беруть 

участь у роботі груп забезпечення по розробці та вдосконаленню освітніх 

програм у БІНПО. Це свідчить про високу залученість фахівців до процесу 

забезпечення якості освітніх програм, ефективну організаційну політику закладу 

та колегіальний підхід до оновлення навчальних програм. Такий рівень участі 

гарантує відповідність освітніх програм вимогам ринку праці та сприяє 

підвищенню якості підготовки здобувачів вищої освіти.  

 
Рис. 6. Результати опитування щодо участі у розробці та вдосконаленні 

освітніх програм БІНПО 

Варто також зазначити, що 100 % опитаних задоволені набутими 

професійними навичками випускників БІНПО, підтверджують здатність 

випускників працювати в колективі, бути комунікабельними та соціально 

активними, а також зацікавлені в прийомі на роботу випускників за 

ОПП «Педагогіка вищої школи». 



 
Рис. 7. Результати опитування щодо задоволеності професійними навичками 

випускників БІНПО 

  
Рис. 8. Результати опитування щодо здатності випускників БІНПО до 

ефективної командної взаємодії 

 
Рис. 9. Готовність роботодавців працевлаштовувати випускників освітньо-

професійної програми «Педагогіка вищої школи» 

 

Результати опитування роботодавців свідчать про загалом високий рівень 

професійної підготовки випускників ОПП «Педагогіка вищої школи» та їхню 



готовність до виконання професійних обов’язків. Роботодавці відзначають 

сформованість ключових і фахових компетентностей, відповідальність, здатність 

до саморозвитку та адаптації до сучасних умов освітнього середовища. Отримані 

результати підтверджують відповідність освітнього процесу вимогам ринку 

праці та ефективність реалізації ОПП «Педагогіка вищої школи» у БІНПО. 

 


